

18 МАРТ 1962

г. Сухуми

Газета № . . . .

## В гости к юным сухумцам

Между Тбилисским государственным русским театром юного зрителя и сухумской детворой установилась хорошая дружба. Каждый год школьники Сухуми встречаются с нашим коллективом, который привозит на гастроли лучшие свои спектакли. На этот раз в дни весенних школьных каникул с 22 по 29 марта русский ТЮЗ направляет на гастроли в Сухуми свой театр кукол. Перед коллективом театра стоит серьезная и ответственная задача — внести свой вклад в дело

эстетического воспитания детей.

В репертуар театра кукол включены три премьеры сезона: «Приключения Пифа» Е. Жуковской и А. Астрахан, «Дед Мороз» М. Шурипова и «Два Потопыча» Г. Матвеева. Кроме этих спектаклей юные сухумцы познакомятся с популярными сказками «Красная шапочка» Е. Шварца и «Три поросенка» С. Михалкова.

Юных зрителей мы будем принимать во Дворце культуры Совпрофа Абхазии. В настоящее время коллек-

тив театра кукол готовится к предстоящим встречам с сухумскими ребятами и с волнением ожидает начала гастролей.

**Р. МЕРАБОВ,**  
заместитель директора Тбилисского русского ТЮЗа.